





Istituto Comprensivo Statale Matilde di Canossa "Terre matildiche mantovane" Via E.Dugoni, 26 – 46027 San Benedetto Po (MN) Tel: 0376 615146 Fax: 0376 615280

ei: 03/6 615146 Fax: 03/6 61528 email: <u>mnic834003@istruzione.it</u>

email certificata: mnic834003@pec.istruzione.it sito istituzionale: http://www.icsanbenedettopo.edu.it



San Benedetto Po,2/10/2020

Alla c.a. Genitori alunni Scuola secondaria Ferri

Al Personale Docente e ATA

Alla Dott.ssa Lorenza Malacarne Ufficio scuola Comune di San Benedetto Po

> All'Ass. Vanna Bondavalli Comune di San Benedetto Po

Oggetto: comunicazione orario definitivo Scuola Secondaria Ferri

Con la presente si comunica che a far data da lunedì 5 ottobre 2020 sarà il vigore l'orario definitivo per gli alunni della scuola secondaria Ferri con la seguente scansione oraria:

INGRESSO ORE 7.55 - 8.00

USCITA 13.00

Per le classi a 36 le attività pomeridiane sono il martedì e venerdì

INGRESSO (per gli alunni che non usufruiscono del servizio mensa) 13.55 - 14.00

USCITA 16.00

Si ricorda che per usufruire del servizio mensa è indispensabile procedere all'iscrizione presso l'ufficio scuola del Comune di San Benedetto Po.

il Dirigente Scolastico dott.ssa Gozzi Donatella Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi e per gli effetti dell'art. 3, c. 2 D.Lgs n. 39/93